

**Jegyzőkönyv**  
**A Szociális és Egészségügyi Bizottság**  
**2018. február 01-i rendkívüli nyílt üléséről**

**Az ülés helye:** Budaörsi Polgármesteri Hivatala II. emelet nagyterem (2040 Budaörs, Szabadság út 134.)

**Jelen voltak:** Dr. Ritter Gergely elnök, Gáspár Béla, Hauser Péter és Simándi Szelim képviselők, Szabó Sándorné és Dr. Hardy Géza külsős bizottsági tagok.

**Igazoltan távol:** -

**Jelen voltak továbbá:** Vágó Csaba Kabinetvezető, Erdős Károlyné Jegyzői irodavezető, Kövesdi Gabriella Szociális és Egészségügyi irodavezető, Stift Nándor képviselő

**Jegyzőkönyvvezető:** dr. Sándor Anett

**Dr. Ritter Gergely elnök:** Köszönti a Bizottság tagjait, és a Hivatal részéről megjelenteket. Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, 6 fő jelen van, így az ülést 8<sup>00</sup>-kor megnyitja.

Kéri a jelenlévő bizottsági tagokat, hogy válasszanak jegyzőkönyv-hitelesítőt, javasolta, hogy Hauser Péter képviselőt válasszák meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

*Hauser Péter képviselő jelezte, hogy vállalja a jegyzőkönyv aláírását.*

A Bizottság **6 igen** szavazattal úgy döntött, hogy Hauser Pétert választja meg, a jegyzőkönyv bizottsági tag hitelesítőjének.

**Napirendhez:**

**Dr. Ritter Gergely elnök:** Ismerteti a napirendet, melyet a bizottság **6 igen** szavazattal támogatott.

**1/2018. (II.01.) SZEB sz. határozat**  
**Jegyzőkönyv aláíró megválasztása és napirend**

**I. Jegyzőkönyv aláíró megválasztása**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága úgy dönt, hogy Hauser Péter képviselő bizottsági tagot választja meg, a jegyzőkönyv hitelesítőjének.

## II. Napirend

### I. Testületi hatáskör:

1.) Területi feladat-ellátási kötelezettséggel rendelkező 003. fogorvosi körzet székhelyének és telephelyének módosítása

### II. Bizottsági hatáskör:

#### **Zárt ülés**

- 2.) Lakáscélú helyi támogatás visszafizetésének felfüggesztése iránti kérelem elbírálása
- 3.) Bérletelés szociális alapú bérleti jogviszonyának meghosszabbítása iránti kérelmek
- 4.) Méltányossági települési támogatás iránti kérelmek elbírálása

### Napirend előtti hozzászólás:

**Gáspár Béla:** Köszönti a megjelenteket és kérdést intéz a bizottság elnökéhez. Mi az oka annak, hogy az Egészségügyi Központ laborjában a várakozási idő a háromszorosára nőtt.

**Dr. Ritter Gergely elnök:** Elmondja, hogy a kérdéssel kapcsolatban megkeresik a JUMP Consulting Kft. vezetőit. Véleménye szerint a biatorbágyi betegellátás akadozása miatt jelentősen megnőtt a betegforgalom, nagyon sok beteg ájtott és ez megemelte az ellátandók számát. Azon kívül szervezési változás is volt.

**Gáspár Béla:** Elfogadta a választ.

**dr. Hardy Géza:** Megjegyzi, az a fő probléma, hogy kinőtte a kereteit a rendelőintézet az ellátási körzetéhez viszonyítva.

**Vágó Csaba:** Elmondja, hogy az, aki az agglomeráció olyan településéről jön Budaörsre, ami körülbelül belátható időn belül van, az a működő egészségügy miatt jön ellátásért. Gyakorlatilag azoknak a száma, akik ellátásra vágnak, jóval magasabb, mint korábban volt. Amikor egy nagyon nehéz lépést valaki megpróbál meglépni és az egy egészségügyi reformmal függ össze, majd az leáll és nincs alternatívája, akkor nincs más megoldás, minthogy a korábbi rendszer menjen tovább. Annak viszont az a következménye, hogy gyakorlatilag mindenki oda menekül, ahol ellátást kap, és miután Budaörsön kap, ide jön. Mehetne sok más helyre is, ha ott lenne ellátás, illetve záros határidőn belül valamilyen fehér köpenyes ember gondoskodni fog róla. Ez általában jóval nehezebb máshol, ezért jön ide mindenki. Ez ellehetetleníti azt a rendszert, ami nálunk néhány évvel ezelőtt normálisan működött.

**Napirendek tárgyalása:**

**1.) Területi feladat-ellátási kötelezettséggel rendelkező 003. fogorvosi körzet székhelyének és telephelyének módosítása**

**Dr. Ritter Gergely elnök:** Ismertette az előterjesztést. Miután kérdés észrevétel nem volt, feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **6** igen szavazattal támogatott.

**2/2018. (II.01.) SZEB sz. határozat**  
**Területi feladat-ellátási kötelezettséggel rendelkező 003. fogorvosi körzet székhelyének és telephelyének módosítása**

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága hozzájárul Dr. Bene Andrea fogorvos kérelme alapján a budaörsi 003. fogorvosi körzet székhelyének és telephelyének módosításához.
2. Az előterjesztés mellékletét képező Feladat-ellátási szerződés módosítás aláírására felkéri a polgármestert.

**Határidő:** 8 nap

**Felelős:** Polgármester

**A végrehajtást végzi:** Szociális és Egészségügyi Iroda

A bizottság a további napirendeket zárt ülés keretében tárgyalta, a zárt ülésen hozott határozatok száma:

**3/2018. (II.01.) SZEB sz.**

**határozat**


**4/2018. (II.01.) SZEB sz.**

**határozat**

**5/2018. (II.01.) SZEB sz.**

**határozat**

k.m.f.

  
**Hauser Péter**  
bizottsági tag aláíró

  
**Dr. Ritter Gergely**  
a bizottság elnöke